



































































































































iii REEi.eirizajéitzbellotfaminardellértadura ObreUn Vw
Y ELMECANISMOQUE

PERMITEsuEXISTENCIA Direcciónprivilegiadadelflujo x la l
ESELViscoso laylaz E l

lay Velocidad en
n l na K

W 0 Usamosesta
porejemploVelocidadengz wa va work paraórdenes

lax demagnitud

Enalgúnpuntolavelocidadtransversalesprácticamentenulalaz
z

w gyu q
VORTICIDAD DOMINADAPorLasDerivadas

CORTADURA W O ENUNAREGIÓNDEtamaño0181 TRANSVERSALESDELavelocidadEN x
LIBRE nohayinteracciónentreparedes

y z d w 0 Flujoirrotacionalalalejarnosmucho ESBELTO

Esunflujocasi unisireccional CON DAD Iz 0 va 8 1
na lm

Ysabemosque e

Comoejemplosdeflujosesbeltos están chorros estelas capalímite capasdemezcla

Enlaregión y z S W 0

wxjyf.ua
sin porquevywsonparecidas

uy IY jjj paIIIIas sepuededespreciar

µ
maese

w Es Esa

w
TÉRMINODOMINANTEDELosDos

WyWz j máxwy.wz.gr ja de 1 TérminosviscososSEENCARGA
DEDIFUNDIRLAVORTICIDAD

y
Ecamcontra um III vasija

St l n una Un U V nccu a f nto t e la ga
lSt 1

Ycomo 1

Error no Envía lija re arena
Re 1 FIÉIS








































































































Igualando lasórdenesdemagnituddelos términos convectivoyDepresiones delaEcdmx

en XI am km n na na na na

Delaecuacióndecontinuidad Ey 0 d 1 d 1
na l na na l

ECDMy enladireccióntransversal f
2
1

seincluyeeltérminono n v Ig Un v V
estacionarioteniendoya
encuenta St_1 se va se vaUY Stas al Un ez sa

s

v f n Re 1

Igualando lasórdenesdemagnituddelos términos convectivoyDepresiones delaEcdMy

L um uy st nde Es.ua fj
Portanto

Un no no µ Un

H am until um til s l unto
Estoocurrepor serDEcara a resolver la muyDÉBILESlas

EcdmxPodemosasumir velocidadestransversales

y
Un eo Un Fx Un

e exterior

Demomentocontamos con las siguientes ecuaciones pararesolver elflujo
Desaparecesi St 1 casiestacionario

a o n un vi l antro2x ay e
CONTINUIDAD ECdmx EcdMy

w Exterior Ue velocidaden ladirecciónprivilegiadaen la interfazdelacapadecortadura
au eagro ylazonairrotacional

w oUe II 0 Regiónexterior
w 0 Irracional

vea ver autoDeEuler
0 Irrotacional O EULER

Si recordamos la ECDMpuedeexpresarse tambiéncomo v v f fm.ruen

Efe Enelcasocuasiestacionario 0 I O Un



Portanto
DATOPREVIO OBTENIDODE

JueMe Ueda ResolverrusoDEEuler
Exterior PREVIAMENTE

Asípues lasecuacionesquedan
Desaparecen si St 1 casiestacionario

an zo a an a an due wedue VW
y

Un ao2x ay at Sex at DX Y
CONTINUIDAD ECdmx EcdMy


